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Normativa cellulari e strumenti elettronici
A partire dal mese di gennaio 2016 non sarà più ammesso nessun cellulare all’interno dei locali in cui si svolgono gli esami, per tutta la durata degli esami. Questa restrizione riguarda tutto il tempo di svolgimento delle prove, comprese le pause. 
La presenza di cellulari o altri strumenti elettronici comporterà l’immediato annullamento dell’esame. 

Data l’importanza di tale novità, si chiede a tutti gli insegnanti di dare massima diffusione di questa nuova norma ai candidati che sosterranno gli esami e ai loro genitori. 
Non sarà più sufficiente tenere i cellulari spenti in borse o zaini all'interno delle aule, ma dovranno essere tenuti al di fuori degli spazi di svolgimento delle prove. 
Si chiede, quindi, di non portare i telefoni, o altri strumenti elettronici, il giorno degli esami in quanto il Centro non fornirà nessuno spazio custodito per lasciare i telefoni durante le prove. 
A tal proposito il nostro Centro garantisce che il personale metterà a disposizione dei candidati un telefono per chiamate d’emergenza o comunicazioni ai genitori, soprattutto in presenza di minorenni.
I numeri delle responsabili del Centro, inoltre, sono presenti sui Confirmation of Entry per cui in caso di necessità da parte dei genitori di contattare un candidato, si potranno utilizzare i numeri indicati. 
Per maggior chiarezza si riporta di seguito la comunicazione ufficiale di Cambridge:


